
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小
集計上含まれる地区 赤池 赤池町 岩崎台 岩崎町 岩崎町 岩藤町 折戸町 米野木町 栄

赤池町 浅田町 香久山 （竹ノ山、 （竹ノ山、 北新町 東山 三本木町
赤池南 浅田平子 野田、六坊野田、六坊五色園 藤塚 藤枝町

梅森台 を除く） のみ） 南ヶ丘 藤島町
梅森町 岩藤町 竹の山 野方町
野方町 野方町 本郷町
本郷町 本郷町 蟹甲町
蟹甲町 蟹甲町

世帯数 32,764 3,336 6,274 4,726 4,578 1,498 2,377 5,535 4,310 2,805

問１　あなたは世帯主ですか、代理人ですか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．世帯主 81.2% 86.6% 83.3% 75.6% 80.6% 84.0% 77.2% 80.0% 87.2% 75.0%
２．代理人 18.8% 13.4% 16.7% 24.4% 19.4% 16.0% 22.8% 20.0% 12.8% 25.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２　あなたの性別をお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．女 31.7% 30.1% 31.0% 33.9% 26.6% 20.0% 33.3% 30.4% 26.6% 50.0%
２．男 68.3% 69.9% 69.0% 66.1% 73.4% 80.0% 66.7% 69.6% 73.4% 50.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３　あなたの年齢をお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．１８～１９歳 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
２．２０～２９歳 7.0% 7.7% 4.7% 7.1% 2.5% 8.0% 4.5% 5.1% 18.4% 4.5%
３．３０～３９歳 18.8% 20.9% 18.2% 10.2% 20.6% 40.0% 9.3% 16.2% 27.9% 13.6%
４．４０～４９歳 21.9% 19.0% 19.8% 32.0% 23.8% 20.0% 14.6% 18.4% 6.4% 40.9%
５．５０～５９歳 14.0% 11.5% 10.8% 19.4% 8.5% 0.0% 16.5% 14.7% 16.7% 25.0%
６．６０～６９歳 26.9% 27.9% 26.3% 26.8% 36.3% 24.0% 39.4% 29.8% 23.5% 9.1%
７．７０歳以上 11.2% 13.0% 20.0% 4.6% 8.4% 8.0% 15.7% 15.8% 7.0% 4.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４　あなたの家族構成をお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小 全国（2010）

単独世帯 10.3% 15.3% 11.1% 6.8% 4.4% 4.0% 9.3% 5.6% 18.6% 11.4% 25.5%
夫婦のみの世帯 26.0% 31.2% 25.8% 20.6% 29.0% 24.0% 27.4% 27.7% 26.2% 20.5% 22.6%
夫婦と未婚の子どものみの世帯 44.6% 32.1% 40.8% 56.3% 49.6% 52.0% 37.9% 45.5% 34.8% 50.0% 30.7%
ひとり親と未婚の子のみの世帯 4.8% 4.0% 4.5% 6.5% 2.5% 0.0% 4.6% 2.6% 2.9% 15.9% 6.5%
三世代世帯 9.7% 13.2% 10.7% 9.8% 7.3% 12.0% 13.8% 12.5% 14.3% 0.0% 7.9%
その他の世帯 4.6% 4.3% 7.0% 0.0% 7.2% 8.0% 7.1% 6.1% 3.3% 2.3% 6.8%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問５　あなたと同居している家族（あなたを含む）について
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．乳児（１歳未満） 4.4% 3.9% 3.8% 3.7% 4.4% 12.0% 1.3% 4.8% 7.7% 0.0%
２．乳児を除く小学校入学前の幼児 16.8% 13.5% 13.6% 17.3% 15.7% 32.0% 13.9% 17.6% 17.6% 15.9%
３．小学生 16.8% 11.8% 15.2% 22.7% 18.2% 20.0% 17.6% 15.1% 9.0% 22.7%
４．中学生 10.6% 7.4% 8.6% 16.6% 12.8% 8.0% 6.3% 8.6% 4.2% 25.0%
５．高校生 6.6% 4.1% 6.0% 9.5% 12.6% 4.0% 10.3% 5.5% 0.9% 11.4%
６．６５～７４歳の方 18.9% 11.9% 21.5% 18.1% 25.6% 12.0% 30.3% 24.8% 14.8% 4.5%
７．７５歳以上の方 6.3% 7.2% 7.9% 1.5% 6.5% 8.0% 12.6% 10.6% 5.1% 2.3%
８．介護を必要とする方 3.6% 2.3% 3.8% 1.5% 6.9% 8.0% 7.8% 2.3% 1.1% 2.3%
９．障がい（身体・知的・精神など）のある方 4.5% 2.3% 4.7% 1.5% 7.2% 8.0% 7.2% 3.6% 8.1% 0.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問６　あなたの世帯で主たる収入を得ている人の職業をお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．会社員（常勤） 53.6% 65.1% 48.1% 45.9% 60.1% 64.0% 35.5% 50.5% 59.7% 63.6%
２．公務員・教職員（常勤） 8.2% 2.2% 6.7% 9.5% 2.5% 12.0% 14.1% 9.8% 7.2% 13.6%
３．パートタイム・アルバイト・内職 4.5% 4.5% 3.8% 1.5% 6.3% 8.0% 5.4% 5.3% 5.4% 2.3%
４．自営業・自由業 11.4% 3.2% 12.3% 20.3% 11.2% 4.0% 14.2% 10.8% 10.2% 9.1%
５.農林業 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
６．無職（年金暮らしなど） 19.1% 22.3% 23.9% 18.1% 19.4% 4.0% 30.9% 21.3% 11.4% 11.4%
７．その他 3.2% 2.7% 5.3% 4.6% 0.6% 8.0% 0.0% 2.3% 6.0% 0.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問７　問６で答えた方の職場はどこにありますか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．自宅 7.6% 6.5% 12.8% 2.3% 13.1% 4.3% 8.8% 8.1% 8.5% 2.6%
２．自宅以外の日進市内 11.1% 4.2% 11.3% 15.8% 11.9% 17.4% 15.4% 10.5% 11.0% 10.3%
３．名古屋市 37.2% 40.9% 38.9% 40.2% 41.1% 39.1% 26.6% 34.5% 27.4% 43.6%
４．長久手市 3.2% 0.7% 3.2% 6.4% 2.7% 8.7% 5.8% 1.6% 1.4% 0.0%
５．東郷町 3.4% 2.8% 6.0% 4.5% 5.9% 0.0% 3.7% 1.9% 3.6% 0.0%
６．みよし市 5.0% 4.5% 6.0% 6.4% 5.5% 4.3% 2.0% 5.2% 2.0% 5.1%
７．豊田市 17.2% 21.5% 7.4% 7.9% 13.0% 8.7% 9.5% 14.9% 38.6% 25.6%
８．１～７以外の愛知県内 12.0% 16.5% 12.6% 8.7% 2.9% 13.0% 26.2% 19.4% 7.0% 10.3%
９．愛知県外 3.2% 2.3% 2.0% 7.9% 3.9% 4.3% 1.9% 3.9% 0.5% 2.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問８　あなたはふだんの暮らしの中で、どのような不安や悩みを感じていますか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．自分の健康に関すること 55.0% 56.2% 64.5% 52.0% 58.4% 48.0% 53.9% 54.0% 48.8% 50.0%
２．家族の健康に関すること 50.6% 51.5% 55.6% 52.9% 60.4% 28.0% 53.2% 56.9% 42.5% 36.4%
３．介護に関すること 20.6% 13.7% 22.0% 19.7% 23.7% 20.0% 25.0% 18.8% 17.0% 29.5%
４．家族内の人間関係に関すること 8.9% 7.2% 13.1% 6.5% 12.2% 12.0% 5.8% 8.2% 7.7% 6.8%
５．近所づきあいに関すること 9.2% 3.8% 8.1% 9.8% 11.6% 12.0% 8.9% 11.4% 9.3% 6.8%
６．生きがい・将来に関すること 31.0% 19.9% 26.8% 29.6% 39.5% 24.0% 26.3% 31.6% 34.4% 38.6%
７．収入・家計に関すること 43.7% 36.8% 44.8% 44.0% 47.4% 64.0% 35.6% 34.9% 49.1% 47.7%
８．子育て・教育に関すること 25.4% 19.7% 26.7% 28.0% 23.8% 24.0% 17.1% 27.9% 20.9% 34.1%
９．災害に関すること 35.6% 25.4% 33.5% 33.9% 40.6% 48.0% 30.2% 32.9% 39.9% 38.6%
１０．その他 3.2% 7.2% 4.6% 1.9% 2.8% 0.0% 5.2% 1.8% 3.6% 4.5%
１１．特にない 10.1% 11.5% 5.1% 12.9% 8.2% 12.0% 6.7% 9.5% 12.2% 11.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問１０　あなたがお住まいの住宅についてお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．持ち家・一戸建て 67.7% 55.1% 76.5% 61.5% 85.8% 76.0% 90.9% 83.9% 69.5% 6.8%
２．持ち家・集合住宅（マンションなど） 13.8% 19.8% 8.9% 19.0% 4.4% 4.0% 1.8% 3.5% 2.9% 65.9%
３．借家・一戸建て 1.8% 2.8% 0.6% 0.0% 0.0% 4.0% 3.3% 2.2% 6.0% 0.0%
４．借家・集合住宅（マンション・アパートなど） 16.0% 22.3% 11.2% 19.4% 9.5% 16.0% 2.7% 10.4% 21.2% 27.3%
５．その他 0.7% 0.0% 2.8% 0.0% 0.3% 0.0% 1.2% 0.0% 0.4% 0.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問１２　あなたの家族はいつからその場所に住んでいますか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．祖父母より前の代から 4.3% 6.3% 7.7% 0.0% 6.5% 0.0% 6.0% 3.0% 9.5% 0.0%
２．祖父母の代から 1.6% 2.9% 3.3% 0.0% 3.7% 0.0% 4.4% 0.7% 1.6% 0.0%
３．父母の代から 5.7% 2.7% 8.0% 0.0% 4.6% 4.0% 9.6% 12.2% 8.5% 0.0%
４．あなたの代に引っ越してきた 88.4% 88.1% 81.0% 100.0% 85.3% 96.0% 80.1% 84.1% 80.4% 100.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
何年から（３．父母の代から、４．あなたの代に引越してきたと答えた方）

総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小
～1959 1.3% 0.0% 0.8% 0.0% 1.1% 4.2% 3.0% 2.0% 1.4% 3.7%
1960～1969 3.0% 0.6% 5.2% 0.0% 1.8% 0.0% 5.3% 8.9% 1.6% 0.0%
1970～1979 11.4% 5.2% 9.9% 1.6% 15.0% 0.0% 21.6% 28.3% 13.0% 0.0%
1980～1989 13.1% 4.5% 13.2% 8.9% 19.8% 8.3% 29.2% 15.8% 14.7% 0.0%
1990～1999 19.6% 14.4% 21.4% 31.8% 18.3% 12.5% 11.2% 14.3% 8.4% 44.4%
2000～2009 35.9% 55.8% 34.7% 50.3% 32.0% 45.8% 22.3% 18.6% 26.9% 44.4%
2010～ 15.7% 19.5% 14.7% 7.3% 12.1% 29.2% 7.4% 12.0% 34.0% 7.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問１３　問１２で「４．あなたの代に引っ越してきた」と回答した方にお聞きします。あなたが日進市に引っ越してきたきっかけは何ですか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．就職・就学・転勤・転職のため 15.4% 17.9% 10.8% 21.0% 5.5% 25.0% 10.8% 10.8% 14.8% 27.3%
２．結婚のため 18.2% 20.2% 15.9% 8.8% 33.5% 25.0% 18.1% 18.8% 17.7% 11.4%
３．親または子供と同居するため 2.6% 3.3% 2.5% 5.0% 2.2% 4.2% 1.7% 2.2% 0.6% 0.0%
４．親または子供と近居・隣居するため 5.4% 9.6% 11.6% 1.9% 6.2% 0.0% 5.7% 4.7% 1.1% 9.1%
５．住み替えのため 54.3% 43.0% 55.6% 61.8% 49.6% 41.7% 58.1% 56.6% 61.4% 50.0%
６．その他 4.0% 6.0% 3.6% 1.6% 2.9% 4.2% 5.7% 6.9% 4.5% 2.3%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問１４　問１２で「４．あなたの代に引っ越してきた」と回答した方にお聞きします。あなたがお住まいとして日進市を選んだ理由は何ですか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．手ごろな価格・家賃の住宅があったため 46.3% 44.9% 46.2% 46.8% 43.7% 45.8% 32.4% 43.9% 43.3% 52.3%
２．もともと土地または住宅を所有していたため 14.8% 9.0% 20.7% 10.2% 28.7% 4.2% 23.4% 21.6% 15.7% 4.5%
３．通勤・通学に便利だったため 45.1% 58.3% 43.2% 42.2% 29.3% 58.3% 29.6% 36.1% 39.2% 77.3%
４．緑が豊かで自然環境に恵まれていたため 29.4% 20.7% 24.8% 28.0% 36.4% 41.7% 33.9% 28.6% 25.7% 31.8%
５．高齢者・障がいのある方への福祉が充実していたため 0.3% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0%
６．子育て環境が充実していたため 8.6% 3.7% 6.6% 23.4% 5.2% 12.5% 6.4% 6.4% 0.5% 6.8%
７．教育環境が充実していたため 2.2% 1.2% 1.6% 9.8% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0%
８．その他 13.9% 19.4% 17.7% 16.3% 8.8% 12.5% 17.9% 11.5% 9.4% 13.6%
９．特に理由はない 6.9% 4.3% 5.4% 4.9% 3.3% 4.2% 6.4% 14.5% 11.0% 6.8%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問１５　あなたのお住まいの隣接地について、あてはまるものすべてお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．戸建て住宅 84.1% 82.4% 88.6% 84.9% 93.1% 84.0% 90.8% 86.9% 89.1% 34.1%
２．１～２階の集合住宅 19.0% 21.4% 18.2% 24.0% 8.8% 16.0% 3.7% 20.3% 26.7% 13.6%
３．３階以上の集合住宅 20.1% 22.7% 14.8% 24.3% 3.8% 16.0% 2.0% 6.0% 20.7% 75.0%
４．田畑 17.2% 18.2% 23.0% 4.6% 19.6% 16.0% 25.4% 17.9% 31.3% 13.6%
５．雑木林・竹林 19.1% 25.4% 20.4% 12.9% 20.7% 8.0% 21.3% 19.2% 25.6% 18.2%
６．国道・県道 14.3% 15.6% 24.0% 4.6% 14.0% 4.0% 10.0% 13.3% 19.5% 15.9%
７．公園 17.1% 18.9% 13.2% 30.7% 15.1% 16.0% 9.6% 13.5% 4.4% 27.3%
８．学校 8.5% 16.7% 5.5% 12.6% 6.2% 8.0% 4.6% 5.8% 7.3% 13.6%
９．ショッピングセンター 7.5% 12.1% 4.9% 12.6% 5.0% 8.0% 2.9% 1.8% 10.9% 11.4%
１０．商店 7.6% 9.4% 3.1% 15.4% 6.3% 8.0% 2.7% 3.0% 2.4% 20.5%
１１．飲食店 9.0% 10.9% 5.6% 14.8% 3.7% 12.0% 2.5% 5.6% 3.6% 29.5%
１２．工場 3.2% 0.6% 9.1% 0.0% 1.2% 0.0% 3.7% 1.2% 5.3% 2.3%
１３．倉庫 1.6% 2.2% 5.7% 0.0% 0.3% 0.0% 1.9% 1.3% 0.4% 0.0%
１４．駐車場 18.0% 30.9% 16.5% 23.4% 6.8% 8.0% 8.1% 8.8% 17.7% 40.9%
１５．その他 6.3% 2.9% 2.0% 6.8% 0.9% 12.0% 5.2% 4.0% 10.1% 20.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問１６　あなたのお住まいから歩いて１０分程度の範囲について、あてはまるものすべてお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．電車の駅がある 32.6% 87.3% 31.4% 1.9% 0.6% 4.0% 4.7% 31.4% 42.4% 100.0%
２．日常品を買い物できる店がある 68.4% 85.6% 51.7% 91.0% 74.1% 84.0% 32.6% 49.6% 59.5% 95.5%
３．良く利用する飲食店がある 25.6% 34.1% 20.0% 44.3% 31.9% 48.0% 7.7% 17.8% 8.6% 36.4%
４．公園や雑木林など四季を感じられる場所がある 69.7% 70.8% 53.5% 87.3% 72.6% 68.0% 84.7% 69.0% 56.4% 68.2%
５．児童館や公園など子どもが安心して遊ぶことのできる場所がある 54.1% 60.8% 49.1% 74.8% 54.6% 52.0% 49.6% 46.9% 21.7% 77.3%
６．日常生活での困りごとを相談できる話し相手がいる 15.7% 19.3% 20.9% 19.0% 10.7% 12.0% 21.4% 13.8% 9.3% 22.7%
７．あてはまるものがない 5.0% 3.9% 9.6% 0.0% 2.1% 0.0% 4.6% 7.6% 12.4% 0.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問１７　「あなたがお住まいの地域」といったとき、次のどの範囲をイメージしますか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．自宅周辺の２～３０戸程度（班・組の範囲） 16.9% 13.5% 28.2% 12.2% 14.7% 8.0% 23.1% 22.3% 22.1% 2.3%
２．自宅周辺の５０～１００戸程度（旧小字・丁目・大規模マンションの範囲） 20.3% 25.3% 22.5% 13.5% 23.1% 32.0% 11.1% 24.1% 20.4% 18.2%
３．自宅周辺の５００～１０００戸程度（自治会・小規模な行政区の範囲） 22.7% 18.4% 15.0% 32.3% 25.5% 24.0% 37.9% 22.5% 13.2% 11.4%
４．自宅周辺の２０００～５０００戸程度（旧大字・大規模な行政区の範囲） 3.3% 0.6% 5.8% 3.5% 1.2% 0.0% 9.2% 1.8% 4.5% 2.3%
５．小学校区の範囲 16.8% 22.6% 13.2% 28.5% 15.7% 8.0% 12.9% 9.8% 4.9% 36.4%
６．中学校区の範囲 2.6% 4.5% 4.4% 0.0% 0.9% 8.0% 0.0% 6.1% 2.1% 2.3%
７．日進市全域 12.7% 3.6% 4.9% 8.5% 15.1% 20.0% 3.8% 12.3% 24.8% 22.7%
８．隣接市町村を含む範囲（名東区、天白区、長久手市、東郷町、みよし市） 4.4% 9.6% 6.1% 1.6% 3.8% 0.0% 2.0% 1.3% 8.1% 4.5%
９．それ以上の範囲 0.1% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問１８　あなたは地域の人と主にどのような付き合いをしていますか。あてはまるもの２つまでお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．仲がよくお互いの家を行き来する 6.9% 2.2% 5.5% 10.2% 4.0% 8.0% 10.1% 4.9% 12.9% 4.5%
２．会えば立ち話をする 41.9% 35.3% 47.8% 39.7% 50.1% 52.0% 50.8% 46.5% 33.1% 31.8%
３．顔を合わせればあいさつをする 81.8% 73.5% 82.8% 85.6% 92.7% 76.0% 80.0% 87.4% 65.9% 81.8%
４．顔は知っているが声をかけることはあまりない 7.4% 7.6% 8.3% 9.8% 5.7% 8.0% 4.0% 6.6% 4.6% 11.4%
５．ほとんど顔も知らない 14.5% 23.0% 15.7% 8.0% 5.3% 20.0% 8.5% 7.9% 26.3% 18.2%
６．その他 1.1% 2.9% 0.4% 0.0% 0.0% 4.0% 0.7% 1.3% 0.4% 2.3%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問１９　あなたの世帯は自治会など地域自治組織に参加していますか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．参加している（世帯で会費を払っている） 68.3% 60.8% 71.5% 73.2% 80.7% 56.0% 92.2% 81.9% 63.9% 20.5%
２．マンションなど集合住宅として参加している 10.2% 13.6% 5.5% 12.6% 2.2% 4.0% 1.2% 2.5% 5.8% 52.3%
３．参加していない 21.5% 25.7% 23.0% 14.2% 17.1% 40.0% 6.5% 15.6% 30.4% 27.3%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２０　あなたは地域活動や行事に参加していますか。参加している地域活動すべてお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．一斉清掃 44.3% 13.0% 26.7% 74.8% 59.0% 40.0% 81.1% 47.9% 42.0% 6.8%
２．資源回収 34.4% 30.1% 38.7% 36.0% 38.6% 28.0% 46.3% 39.8% 26.9% 22.7%
３．祭り・伝統芸能 26.3% 28.4% 35.9% 18.1% 33.4% 20.0% 48.1% 23.2% 28.7% 9.1%
４．地域スポーツクラブ 3.3% 1.7% 2.1% 3.1% 2.8% 4.0% 2.6% 2.8% 4.8% 9.1%
５．小中学校・PTA活動 9.7% 4.6% 8.8% 12.6% 8.7% 16.0% 11.6% 4.6% 9.9% 18.2%
６．家庭教育推進協議会活動 3.8% 2.8% 3.3% 6.1% 0.6% 4.0% 8.0% 2.4% 5.7% 4.5%
７．子ども会活動 11.1% 6.1% 9.2% 10.7% 13.8% 20.0% 11.1% 10.7% 11.5% 11.4%
８．老人クラブ活動 4.9% 6.6% 8.0% 1.5% 5.2% 0.0% 8.5% 6.4% 10.5% 0.0%
９．地域の女性団体活動 2.5% 1.8% 2.4% 3.1% 0.9% 4.0% 2.0% 4.3% 2.1% 2.3%
１０．自主防犯活動 2.7% 1.7% 2.3% 1.5% 4.4% 8.0% 4.5% 2.3% 1.6% 0.0%
１１．自主防災会活動 5.9% 2.2% 5.3% 1.5% 11.0% 8.0% 7.9% 6.8% 7.9% 2.3%
１２．消防団活動 1.1% 1.8% 2.2% 0.0% 1.2% 0.0% 0.6% 3.0% 0.5% 0.0%
１３．その他 1.5% 1.7% 1.4% 5.2% 0.6% 0.0% 3.2% 0.8% 0.3% 0.0%
１４．いずれも参加していない 33.0% 46.2% 34.0% 20.0% 23.9% 32.0% 11.8% 29.4% 46.1% 50.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２１　問２０で「１４．いずれも参加していない」と回答した方にお聞きします。あなたが地域活動に参加しない（できない）理由はなんでしょうか。あてはまるもの３つまでお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．仕事があり時間がとれない 57.0% 49.6% 54.2% 58.5% 59.5% 50.0% 50.9% 42.0% 46.7% 50.0%
２．家事・育児があり時間がとれない 8.3% 9.9% 12.0% 16.9% 1.2% 12.5% 0.0% 7.1% 0.9% 9.1%
３．病人・高齢者・障がい者の介助で時間がとれない 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 4.5%
４．地域活動に関する情報がない 38.8% 48.0% 42.5% 43.1% 9.2% 50.0% 17.2% 26.8% 39.9% 27.3%
５．興味のもてる活動がない 19.0% 21.4% 16.6% 7.7% 25.1% 0.0% 5.7% 16.4% 20.8% 18.2%
６．健康や体力に自信がない 9.5% 5.2% 12.9% 0.0% 17.2% 12.5% 0.0% 12.9% 0.0% 9.1%
７．家族の理解がない 1.2% 0.0% 1.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
８．地域にあまり関わりたくない 12.8% 4.0% 9.0% 15.3% 15.9% 12.5% 11.2% 8.7% 15.8% 9.1%
９．地域活動を必要だと思わない 5.8% 9.9% 8.2% 7.7% 1.2% 0.0% 0.0% 8.6% 1.8% 4.5%
１０．その他 18.6% 29.3% 22.2% 0.0% 20.8% 0.0% 20.7% 8.7% 22.9% 13.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２２　あなたは地域自治組織等の役員の経験はありますか。あてはまるものすべてお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．行政区・自治会の役員（区長・副区長・会計など） 9.5% 4.1% 10.3% 8.3% 10.8% 12.0% 13.0% 9.1% 14.5% 4.5%
２．行政区・自治会の各種委員会委員長 4.4% 4.2% 3.5% 6.5% 4.6% 4.0% 6.7% 6.3% 5.0% 0.0%
３．組長・班長 45.4% 39.4% 53.3% 46.8% 54.5% 24.0% 62.5% 50.1% 46.4% 22.7%
４．PTA役員 11.5% 8.1% 14.3% 14.4% 11.7% 8.0% 17.4% 4.5% 12.8% 15.9%
５．子ども会役員 14.2% 9.9% 17.5% 11.0% 20.1% 4.0% 16.1% 14.0% 13.8% 15.9%
６．老人クラブ役員 2.2% 5.1% 6.2% 0.0% 1.2% 0.0% 4.0% 2.5% 2.6% 0.0%
７．地域の女性団体役員 1.7% 4.0% 3.5% 1.5% 1.2% 0.0% 2.6% 3.0% 0.4% 0.0%
８．その他 1.2% 0.6% 0.6% 0.0% 2.2% 4.0% 1.9% 0.0% 0.4% 4.5%
９．いずれも経験していない 42.0% 49.3% 36.3% 42.2% 33.4% 68.0% 25.8% 38.7% 44.4% 47.7%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問２３　あなたのお住まいの地域には、日常的に地域の人が集まり交流できる場がありますか。あてはまるものすべてお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．福祉会館 30.9% 29.6% 17.9% 61.8% 47.4% 20.8% 59.4% 14.7% 9.5% 25.0%
２．公民館・区民会館 44.8% 58.2% 65.2% 27.7% 52.3% 33.3% 39.9% 47.7% 45.1% 22.7%
３．コミュニティセンター 13.0% 1.1% 5.2% 34.8% 15.3% 8.3% 3.4% 16.4% 3.0% 11.4%
４．小学校 14.4% 26.4% 13.4% 19.9% 9.1% 0.0% 19.9% 7.8% 8.1% 25.0%
５．民間の飲食店 11.2% 10.3% 10.3% 15.6% 10.0% 12.5% 11.3% 5.8% 13.4% 13.6%
６．民間の商店 3.3% 1.6% 3.3% 8.0% 2.2% 0.0% 2.7% 2.3% 0.7% 6.8%
７．個人宅 4.2% 8.7% 2.7% 3.4% 0.6% 0.0% 4.0% 3.3% 8.0% 6.8%
８．ぷらっとホーム 4.6% 2.1% 1.6% 5.6% 0.6% 0.0% 30.5% 7.0% 0.0% 0.0%
９．ふれあい・いきいいサロン 2.0% 0.0% 0.2% 3.1% 0.3% 0.0% 2.7% 4.0% 5.0% 0.0%
１０．ほっとカフェ 4.9% 1.6% 2.4% 11.0% 2.8% 0.0% 1.2% 8.5% 8.1% 0.0%
１１．その他 0.4% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0%
１２．そうした場所はない 6.2% 1.6% 7.2% 0.0% 8.5% 12.5% 0.0% 4.9% 12.6% 9.1%
１３．よくわからない 24.0% 24.7% 17.9% 18.1% 16.9% 41.7% 12.8% 25.4% 30.5% 38.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２４　あなたのお住まいの地域では、先祖代々住んでいる人と、日進に引っ越してきた人との関係は良好ですか。
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．新旧を意識することなく、交流がある 20.7% 17.6% 18.6% 22.5% 28.5% 29.2% 31.6% 27.9% 19.6% 4.5%
２．新旧を意識することはないが、距離がある 17.8% 24.1% 17.9% 16.9% 17.9% 12.5% 18.5% 15.7% 19.7% 15.9%
３．新旧を互いに意識したうえで、交流がある 10.6% 8.9% 15.1% 8.5% 15.0% 4.2% 12.1% 11.8% 10.1% 2.3%
４．新旧を意識することで、距離がある 3.7% 1.1% 1.3% 1.9% 6.9% 0.0% 0.6% 5.6% 7.1% 4.5%
５．よくわからない 47.2% 48.3% 47.2% 50.2% 31.7% 54.2% 37.2% 39.0% 43.5% 72.7%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２５　あなたは近隣の困っている世帯に手助けをすることはありますか。あてはまるものすべてお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．安否確認の声掛け 8.2% 6.2% 8.9% 3.4% 15.7% 4.2% 15.6% 12.5% 5.6% 2.3%
２．話し相手 11.9% 14.3% 10.9% 8.6% 20.4% 8.3% 17.4% 14.8% 8.0% 6.8%
３．悩み事の相談 2.5% 3.3% 2.9% 0.0% 2.8% 0.0% 5.4% 2.8% 2.2% 4.5%
４．ちょっとした買い物 4.1% 3.5% 2.8% 3.4% 5.3% 0.0% 6.0% 4.7% 6.2% 4.5%
５．ちょっとした家事 1.5% 0.0% 1.7% 0.0% 2.5% 4.2% 1.9% 1.5% 1.2% 2.3%
６．ゴミ出し 2.6% 3.5% 0.8% 3.4% 0.3% 0.0% 0.7% 5.4% 4.1% 2.3%
７．短時間の子どもの預かり 4.2% 8.1% 3.3% 8.0% 4.1% 4.2% 2.0% 0.8% 1.8% 6.8%
８．保育園・幼稚園の送迎 1.7% 2.9% 1.8% 1.9% 0.3% 4.2% 4.0% 1.6% 0.4% 2.3%
９．通院等の付き添い 0.6% 0.6% 0.0% 1.5% 0.3% 0.0% 0.6% 1.3% 0.7% 0.0%
１０．その他 3.8% 6.6% 2.5% 0.0% 4.7% 4.2% 4.6% 2.9% 8.0% 2.3%
１１．近隣に困っている世帯がない 42.8% 40.7% 50.5% 42.7% 41.5% 50.0% 44.9% 40.8% 40.0% 31.8%
１２．なかなか手助けできないでいる 23.7% 21.1% 19.2% 26.5% 24.7% 16.7% 12.5% 24.4% 26.4% 29.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２６　あなたが困ったときに近隣の方から手助けされ助かったことはありますか。あてはまるものすべてお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．安否確認の声掛け 5.2% 6.6% 8.2% 3.4% 7.9% 4.2% 3.9% 8.5% 2.6% 0.0%
２．話し相手 10.2% 10.6% 10.5% 8.1% 15.8% 16.7% 10.3% 12.8% 6.0% 6.8%
３．悩み事の相談 4.3% 3.8% 5.9% 0.0% 3.4% 8.3% 6.1% 5.8% 2.3% 9.1%
４．ちょっとした買い物 3.5% 2.9% 1.5% 3.4% 8.3% 0.0% 4.7% 4.0% 1.4% 2.3%
５．ちょっとした家事 1.4% 0.5% 0.4% 1.6% 0.0% 0.0% 1.4% 0.5% 3.2% 4.5%
６．ゴミ出し 2.0% 1.1% 1.0% 1.9% 0.0% 4.2% 2.7% 1.8% 6.1% 0.0%
７．短時間の子どもの預かり 7.2% 6.1% 6.3% 11.9% 6.4% 8.3% 4.1% 3.8% 4.5% 13.6%
８．保育園・幼稚園の送迎 3.6% 5.0% 2.0% 3.8% 2.5% 0.0% 6.0% 3.6% 3.6% 6.8%
９．通院等の付き添い 0.6% 1.8% 0.2% 0.0% 0.9% 0.0% 2.5% 1.3% 0.5% 0.0%
１０．その他 4.2% 1.1% 4.2% 1.9% 3.1% 8.3% 7.3% 4.8% 7.4% 2.3%
１１．困っていることがない 39.4% 39.2% 42.5% 45.0% 36.6% 37.5% 42.1% 39.1% 38.2% 29.5%
１２．手助けされたことがない 30.3% 34.1% 25.0% 27.2% 30.9% 25.0% 20.8% 30.2% 29.1% 43.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問２７　あなたは現在どんなボランティア活動をしていますか。あてはまるものすべてお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．子育てに関する活動 2.7% 3.0% 0.8% 6.2% 0.3% 0.0% 3.9% 1.0% 5.2% 2.3%
２．青少年の教育・育成に関する活動 1.4% 1.7% 1.0% 3.1% 2.2% 0.0% 2.6% 0.0% 0.3% 2.3%
３．高齢者に関する活動 2.8% 1.7% 2.5% 3.1% 0.3% 4.0% 4.0% 3.9% 4.2% 2.3%
４．障がいのある方に関する活動 1.0% 1.1% 1.4% 1.6% 0.6% 0.0% 2.6% 1.2% 0.7% 0.0%
５．健康づくり・医療に関する活動 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.4% 0.0%
６．自然や環境保全に関する活動 2.0% 4.7% 1.6% 1.6% 2.2% 0.0% 2.6% 2.3% 3.1% 0.0%
７．スポーツ・学術・文化・レクリエーションに関する活動 4.1% 1.7% 1.7% 6.6% 2.8% 8.0% 3.1% 3.8% 6.4% 4.5%
８．まちづくりに関する活動 1.4% 3.7% 0.0% 0.0% 2.2% 4.0% 3.2% 1.1% 0.8% 0.0%
９．防災・防犯に関する活動 2.2% 2.8% 3.8% 1.6% 0.6% 0.0% 4.5% 2.8% 2.8% 0.0%
１０．国際交流・多文化共生に関する活動 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 4.5%
１１．男女共同参画社会形成促進に関する活動 0.4% 0.0% 0.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１２．その他 2.0% 2.2% 2.7% 0.0% 0.3% 12.0% 2.0% 0.7% 5.2% 0.0%
１３．現在やっていない 85.6% 84.2% 87.5% 84.1% 91.0% 76.0% 80.7% 87.3% 79.6% 88.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２８　問２７で「１３．現在やっていない」と回答した方にお聞きします。ボランティア活動をしない（できない）理由は何ですか。あてはまるもの３つまでお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．仕事があり時間がとれない 61.9% 55.7% 52.7% 62.8% 65.1% 73.7% 46.6% 61.1% 67.0% 63.2%
２．家事・育児があり時間がとれない 17.6% 12.5% 14.8% 14.9% 14.3% 21.1% 11.5% 18.5% 16.7% 31.6%
３．病人・高齢者・障がい者の介助で時間がとれない 4.1% 2.7% 4.4% 1.8% 6.2% 5.3% 9.0% 5.2% 1.4% 5.3%
４．ボランティア活動に関する情報がない 31.7% 41.4% 36.9% 32.7% 34.7% 36.8% 19.3% 25.2% 38.6% 15.8%
５．興味のもてる活動がない 20.1% 20.0% 17.2% 22.7% 15.5% 5.3% 16.7% 22.1% 28.2% 23.7%
６．健康や体力に自信がない 14.4% 7.8% 18.3% 7.8% 21.8% 10.5% 19.6% 17.7% 5.7% 15.8%
７．家族の理解がない 0.6% 1.4% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6%
８．人と接するのが好きでない 8.9% 10.0% 10.1% 10.0% 10.7% 0.0% 8.9% 7.8% 9.7% 5.3%
９．実益がない 4.1% 3.6% 4.6% 0.0% 4.6% 5.3% 2.4% 5.3% 4.5% 5.3%
１０．その他 7.7% 9.8% 11.4% 5.5% 8.0% 0.0% 13.3% 5.0% 6.1% 7.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問２９　問２７で「１３．現在やっていない」と回答した方にお聞きします。今後ボランティア活動を行うのであれば、どんなボランティア活動に興味がありますか。あてはまるものすべてお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．子育てに関する活動 14.7% 16.2% 13.3% 16.6% 14.1% 11.1% 5.8% 14.2% 10.5% 21.6%
２．青少年の教育・育成に関する活動 10.2% 17.3% 8.4% 12.8% 9.2% 11.1% 6.8% 7.0% 8.8% 8.1%
３．お年寄りに関する活動 10.4% 15.3% 13.0% 13.2% 5.9% 0.0% 6.7% 9.4% 7.1% 16.2%
４．障がいのある方に関する活動 5.8% 4.3% 5.1% 6.2% 5.6% 0.0% 6.6% 7.2% 2.0% 10.8%
５．健康づくり・医療に関する活動 20.5% 29.5% 28.4% 14.7% 24.9% 27.8% 15.2% 17.0% 17.4% 8.1%
６．自然や環境保全に関する活動 35.9% 34.7% 38.6% 27.5% 41.3% 33.3% 32.1% 26.2% 43.3% 40.5%
７．スポーツ・文化・レクリエーションに関する活動 29.8% 36.1% 22.1% 31.1% 24.4% 44.4% 19.8% 29.5% 30.1% 32.4%
８．まちづくりに関する活動 20.9% 24.8% 22.4% 18.2% 25.6% 16.7% 13.4% 17.7% 17.4% 29.7%
９．防災・防犯に関する活動 19.6% 13.3% 17.0% 26.0% 27.4% 22.2% 9.5% 18.7% 18.0% 13.5%
１０．その他 3.2% 0.7% 2.8% 0.0% 5.6% 5.6% 4.1% 2.7% 4.2% 5.4%
１１．ボランティア活動に興味がない 20.5% 16.4% 19.7% 19.0% 16.1% 5.6% 28.3% 24.1% 19.8% 21.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問３０　問２７で「１．子育てに関する活動」～「１２．その他」のいずれかを回答した方にお聞きします。ボランティア活動を始めたきっかけはなんですか。あてはまるもの３つまでお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．必要に迫られて 16.9% 20.0% 15.8% 19.6% 15.0% 20.0% 31.0% 10.5% 5.4% 20.0%
２．友人・知人に誘われて 43.8% 67.6% 57.3% 39.2% 28.2% 40.0% 68.2% 43.9% 30.1% 20.0%
３．仕事などの付き合いから 14.6% 15.3% 0.0% 9.8% 35.7% 20.0% 14.5% 13.6% 20.6% 0.0%
４．マスコミやインターネットなどから興味をもった 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 5.3% 0.0% 20.0%
５．市の広報など行政が発行する情報誌をみて 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 10.6% 2.5% 0.0%
６．ボランティア団体等の広報誌をみて 11.2% 0.0% 0.0% 0.0% 24.5% 0.0% 11.5% 3.0% 22.7% 40.0%
７．学校や職場の勧めで 5.6% 18.6% 8.5% 9.8% 0.0% 0.0% 5.8% 5.3% 0.0% 0.0%
８．自ら一念発起して 23.6% 27.6% 28.9% 21.7% 28.3% 40.0% 5.8% 7.9% 40.4% 20.0%
９．その他 13.5% 4.7% 6.6% 0.0% 32.2% 20.0% 17.3% 10.6% 24.1% 20.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３１　問２７で「１．子育てに関する活動」～「１２．その他」のいずれかを回答した方にお聞きします。現在、もっとも力をいれて活動しているボランティア活動はどのような立場で参加していますか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．単発的参加者（イベントのお手伝いや、時間があいたときだけの参加など） 44.0% 53.7% 42.2% 41.2% 62.8% 75.0% 37.1% 35.5% 59.2% 0.0%
２．継続的参加者（決まった曜日・時間に継続的に参加、会員登録はしていない） 17.6% 0.0% 9.8% 39.2% 4.0% 0.0% 0.0% 11.0% 22.5% 40.0%
３．ボランティア組織のメンバー（会員登録をし、時間がゆるす範囲で参加） 20.9% 23.1% 30.2% 0.0% 33.2% 25.0% 14.5% 42.9% 11.2% 40.0%
４．ボランティア組織のスタッフ（ボランティアのコーディネイトなど事務局を担当） 3.3% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 5.3% 0.0% 0.0%
５．ボランティア組織の役員（会の定款・規定に記載されている役職） 12.1% 13.9% 17.8% 19.6% 0.0% 0.0% 26.9% 5.3% 7.2% 20.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３２　問２７で「１．子育てに関する活動」～「１２．その他」のいずれかを回答した方にお聞きします。ボランティア活動をやってみて得たものはありますか。あてはまるものすべてお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．生きがいになった 24.5% 13.9% 22.7% 19.6% 7.9% 20.0% 41.4% 26.1% 42.9% 20.0%
２．多くの仲間ができた 59.6% 76.9% 64.1% 68.6% 54.9% 40.0% 54.5% 59.1% 48.9% 60.0%
３．仕事に好影響があった 13.8% 15.3% 8.9% 29.4% 25.5% 0.0% 0.0% 18.0% 0.0% 0.0%
４．健康になった 8.5% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.7% 19.0% 20.0%
５．日進市の行政に詳しくなった 12.8% 20.0% 17.3% 0.0% 29.3% 0.0% 5.1% 5.0% 21.3% 20.0%
６．日進市への愛着が増した 17.0% 18.6% 7.8% 31.4% 3.9% 20.0% 5.1% 17.9% 26.7% 0.0%
７．その他 11.7% 9.2% 7.8% 0.0% 25.5% 20.0% 6.1% 10.1% 15.9% 20.0%
８．特になし 8.5% 23.1% 21.5% 0.0% 11.9% 20.0% 17.1% 15.0% 4.5% 0.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３３　あなたは行政組織としての日進市役所をどのように感じていますか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．気軽に相談でき全面的に頼りにしている 10.0% 8.6% 12.7% 6.9% 13.4% 24.0% 8.8% 8.9% 6.2% 7.0%
２．普段は感じないがいざというときに頼りになる 35.1% 39.2% 40.0% 42.6% 25.2% 24.0% 33.0% 37.9% 27.0% 39.5%
３．頼りにならないが必要なときは利用する 40.0% 44.0% 32.1% 39.2% 46.3% 44.0% 46.8% 35.5% 43.2% 39.5%
４．期待していない 14.9% 8.2% 15.2% 11.3% 15.2% 8.0% 11.3% 17.7% 23.7% 14.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３４　地域で安心して暮らしていくための福祉を充実させていくうえで、市民と行政との関係はどうあるべきだと思いますか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．家庭内や、地域内で互いに助け合い、手の届かない部分は行政が援助する 19.2% 13.1% 19.0% 28.0% 14.0% 32.0% 14.9% 21.2% 20.2% 9.5%
２．福祉の充実のため、市民も行政も協力し、ともに取り組む 41.5% 51.5% 41.0% 33.2% 44.3% 24.0% 43.2% 42.3% 40.7% 54.8%
３．福祉の充実は行政に責任があるが、行政の手が届かない部分は市民が協力 27.0% 29.0% 27.8% 24.4% 27.8% 28.0% 24.6% 23.2% 33.0% 23.8%
４．福祉の充実は行政に責任があり、市民は協力する必要がない 1.7% 0.0% 1.6% 3.4% 4.1% 0.0% 1.9% 1.1% 0.5% 0.0%
５．その他 1.1% 1.1% 2.1% 0.0% 0.0% 4.0% 1.4% 1.3% 0.5% 2.4%
６．わからない 9.5% 5.3% 8.5% 11.0% 9.7% 12.0% 14.0% 11.0% 5.1% 9.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問３５　日進市の福祉関連予算について、次の意見のうちもっともあなたの意見に近いもの１つお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．税金を上げてでも福祉サービスを充実すべき 7.4% 4.2% 3.2% 10.3% 6.1% 4.3% 2.1% 5.9% 16.9% 7.3%
２．どちらかと言えば上の「１」の意見に近い 24.0% 21.0% 25.4% 30.1% 29.5% 17.4% 28.9% 22.8% 14.8% 19.5%
３．どちらかと言えば下の「４」の意見に近い 33.9% 42.4% 35.3% 31.7% 38.0% 26.1% 29.1% 35.1% 30.5% 34.1%
４．税金を上げず現在の福祉サービスを維持する 34.7% 32.4% 36.1% 27.8% 26.5% 52.2% 39.8% 36.2% 37.8% 39.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３６　現在、日進市で行っている福祉行政・地域コミュニティ政策について、あなたの意見に近いもの１つお答えください
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

（１）乳幼児や児童に対する福祉サービス
満足 7.9% 2.7% 4.3% 21.0% 3.1% 8.0% 4.5% 7.1% 5.0% 13.6%
まあ満足 27.1% 27.3% 28.3% 21.2% 33.9% 36.0% 26.7% 23.2% 20.9% 38.6%
やや不満 4.2% 2.2% 6.9% 1.9% 6.9% 0.0% 2.5% 4.3% 4.1% 4.5%
不満 3.1% 0.5% 0.7% 4.9% 5.3% 0.0% 2.4% 4.1% 5.5% 2.3%
よくわからない・ＮＡ 57.7% 67.4% 59.9% 51.0% 50.8% 56.0% 63.8% 61.3% 64.6% 40.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（２）障がい者（児）に対する福祉サービス
満足 1.7% 2.8% 2.0% 1.9% 0.6% 0.0% 0.7% 0.8% 4.0% 2.3%
まあ満足 9.9% 6.9% 9.3% 11.7% 12.8% 16.0% 15.3% 10.1% 5.5% 4.5%
やや不満 5.1% 2.7% 6.2% 3.1% 9.7% 0.0% 8.5% 5.5% 4.9% 4.5%
不満 2.7% 3.2% 3.0% 3.7% 3.1% 4.0% 1.8% 1.8% 4.0% 2.3%
よくわからない・ＮＡ 80.6% 84.3% 79.4% 79.7% 73.9% 80.0% 73.8% 81.8% 81.6% 86.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（３）高齢者に対する福祉サービス
満足 3.1% 1.1% 3.4% 3.7% 1.5% 0.0% 8.0% 4.8% 1.6% 6.8%
まあ満足 15.1% 12.8% 16.6% 11.7% 16.0% 20.0% 21.6% 13.2% 13.4% 15.9%
やや不満 8.4% 3.8% 10.4% 8.0% 14.1% 4.0% 13.0% 9.1% 5.6% 4.5%
不満 2.9% 1.1% 2.8% 5.6% 5.0% 0.0% 5.0% 2.1% 0.8% 2.3%
よくわからない・ＮＡ 70.4% 81.3% 66.9% 71.0% 63.4% 76.0% 52.3% 70.8% 78.6% 70.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（４）生活困窮者に対する福祉サービス
満足 1.5% 0.0% 1.7% 1.9% 0.3% 0.0% 0.7% 2.3% 1.1% 4.5%
まあ満足 7.1% 5.2% 8.9% 8.6% 7.8% 12.0% 2.5% 7.1% 9.1% 0.0%
やや不満 3.1% 2.1% 5.3% 0.0% 7.2% 0.0% 4.5% 1.2% 1.9% 6.8%
不満 2.9% 3.2% 4.4% 3.7% 4.4% 0.0% 4.5% 1.0% 0.8% 4.5%
よくわからない・ＮＡ 85.4% 89.5% 79.8% 85.8% 80.3% 88.0% 87.9% 88.3% 87.0% 84.1%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（５）子育てに対する支援
満足 4.9% 1.6% 2.2% 9.0% 4.4% 8.0% 3.2% 5.7% 1.9% 9.1%
まあ満足 23.5% 23.5% 22.9% 20.3% 24.4% 28.0% 22.2% 25.4% 17.3% 36.4%
やや不満 8.0% 6.1% 8.7% 9.0% 16.4% 12.0% 3.8% 5.1% 4.0% 4.5%
不満 4.2% 0.0% 5.9% 4.6% 4.0% 4.0% 2.4% 4.9% 4.0% 6.8%
よくわからない・ＮＡ 59.5% 68.8% 60.3% 57.2% 50.8% 48.0% 68.4% 59.0% 72.8% 43.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（６）保育園・学童保育
満足 3.6% 3.9% 2.4% 5.6% 2.5% 8.0% 1.1% 3.1% 1.2% 9.1%
まあ満足 16.3% 8.8% 17.7% 22.2% 14.7% 16.0% 15.1% 15.6% 15.4% 18.2%
やや不満 10.8% 13.4% 9.6% 3.4% 16.7% 20.0% 11.1% 7.9% 9.3% 15.9%
不満 7.5% 3.2% 3.5% 13.5% 7.8% 8.0% 7.6% 8.2% 9.4% 6.8%
よくわからない・ＮＡ 61.8% 70.8% 66.9% 55.3% 58.3% 48.0% 65.1% 65.3% 64.8% 50.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



（７）ボランティア・NPO活動への支援
満足 1.1% 0.0% 0.0% 1.9% 0.3% 0.0% 0.6% 2.8% 1.1% 2.3%
まあ満足 10.3% 4.8% 11.6% 13.2% 15.4% 16.0% 10.4% 8.9% 9.4% 2.3%
やや不満 4.6% 5.0% 5.0% 1.9% 4.7% 4.0% 4.5% 3.3% 6.7% 6.8%
不満 2.6% 3.4% 1.4% 3.4% 6.3% 0.0% 1.9% 2.6% 0.4% 2.3%
よくわからない・ＮＡ 81.4% 86.8% 82.0% 79.7% 73.3% 80.0% 82.7% 82.5% 82.4% 86.4%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（８）地域の活動への支援
満足 1.7% 0.0% 1.9% 1.9% 0.6% 0.0% 2.6% 3.8% 0.4% 2.3%
まあ満足 14.3% 6.1% 14.8% 17.8% 21.3% 12.0% 22.0% 13.2% 15.1% 2.3%
やや不満 7.6% 5.9% 8.8% 1.5% 13.2% 12.0% 7.1% 5.8% 7.1% 11.4%
不満 2.4% 2.8% 2.3% 0.0% 5.3% 0.0% 5.8% 3.1% 0.7% 4.5%
よくわからない・ＮＡ 74.0% 85.2% 72.2% 78.8% 59.6% 76.0% 62.4% 74.1% 76.6% 79.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（９）福祉会館・児童館などの地域施設
満足 6.7% 4.8% 5.5% 13.5% 7.5% 12.0% 13.7% 5.9% 1.3% 2.3%
まあ満足 29.2% 24.6% 24.7% 40.3% 44.8% 32.0% 42.8% 22.1% 20.6% 20.5%
やや不満 7.7% 7.1% 11.9% 5.2% 3.8% 8.0% 2.7% 7.9% 8.3% 9.1%
不満 3.8% 3.4% 3.2% 0.0% 5.3% 0.0% 3.9% 6.1% 1.2% 11.4%
よくわからない・ＮＡ 52.6% 60.0% 54.8% 40.9% 38.6% 48.0% 37.0% 58.0% 68.7% 56.8%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（１０）防犯・防災の活動への支援
満足 2.3% 0.0% 4.8% 1.9% 0.6% 0.0% 4.6% 3.1% 0.8% 2.3%
まあ満足 18.0% 12.8% 14.9% 31.4% 21.9% 20.0% 29.2% 10.5% 18.8% 4.5%
やや不満 10.7% 11.6% 15.6% 8.6% 9.4% 12.0% 8.5% 14.2% 3.3% 11.4%
不満 6.0% 4.3% 3.5% 5.2% 6.9% 8.0% 8.5% 6.8% 6.7% 6.8%
よくわからない・ＮＡ 63.0% 71.3% 61.2% 52.9% 61.2% 60.0% 49.3% 65.4% 70.4% 75.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３６　現在、日進市で行っている福祉行政・地域コミュニティ政策について、あなたの意見に近いもの１つお答えください（よくわからないを除く）
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

（１）乳幼児や児童に対する福祉サービス
満足 18.6% 8.2% 10.6% 42.8% 6.3% 18.2% 12.6% 18.5% 14.0% 23.1%
まあ満足 64.1% 83.5% 70.6% 43.3% 68.9% 81.8% 73.8% 59.9% 58.9% 65.4%
やや不満 10.0% 6.6% 17.1% 3.8% 14.0% 0.0% 6.8% 11.1% 11.5% 7.7%
不満 7.3% 1.7% 1.6% 10.0% 10.8% 0.0% 6.8% 10.5% 15.6% 3.8%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（２）障がい者（児）に対する福祉サービス
満足 8.5% 18.1% 9.9% 9.1% 2.3% 0.0% 2.6% 4.2% 21.8% 16.7%
まあ満足 51.0% 44.3% 45.4% 57.5% 48.8% 80.0% 58.2% 55.3% 30.1% 33.3%
やや不満 26.4% 17.1% 30.1% 15.1% 37.1% 0.0% 32.3% 30.4% 26.6% 33.3%
不満 14.1% 20.5% 14.6% 18.3% 11.8% 20.0% 6.9% 10.0% 21.5% 16.7%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（３）高齢者に対する福祉サービス
満足 10.6% 5.7% 10.1% 12.8% 4.1% 0.0% 16.8% 16.3% 7.5% 23.1%
まあ満足 51.1% 68.5% 50.1% 40.4% 43.7% 83.3% 45.3% 45.2% 62.7% 53.8%
やや不満 28.5% 20.1% 31.3% 27.6% 38.6% 16.7% 27.4% 31.2% 26.0% 15.4%
不満 9.7% 5.7% 8.5% 19.2% 13.6% 0.0% 10.5% 7.3% 3.8% 7.7%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



（４）生活困窮者に対する福祉サービス
満足 10.4% 0.0% 8.3% 13.1% 1.5% 0.0% 5.6% 19.7% 8.7% 28.6%
まあ満足 48.6% 49.2% 44.0% 60.8% 39.6% 100.0% 20.5% 60.7% 70.0% 0.0%
やや不満 21.0% 20.3% 26.1% 0.0% 36.6% 0.0% 37.1% 10.6% 15.0% 42.9%
不満 20.0% 30.5% 21.7% 26.1% 22.3% 0.0% 36.8% 9.0% 6.3% 28.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（５）子育てに対する支援
満足 12.0% 5.2% 5.6% 20.9% 8.9% 15.4% 10.2% 13.8% 7.1% 16.0%
まあ満足 58.0% 75.4% 57.8% 47.5% 49.6% 53.8% 70.3% 61.9% 63.6% 64.0%
やや不満 19.7% 19.5% 21.8% 20.9% 33.4% 23.1% 12.0% 12.4% 14.7% 8.0%
不満 10.3% 0.0% 14.8% 10.7% 8.1% 7.7% 7.5% 11.9% 14.5% 12.0%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（６）保育園・学童保育
満足 9.4% 13.4% 7.1% 12.5% 6.0% 15.4% 3.2% 9.0% 3.3% 18.2%
まあ満足 42.6% 29.9% 53.4% 49.6% 35.3% 30.8% 43.3% 44.8% 43.6% 36.4%
やや不満 28.3% 45.7% 29.0% 7.6% 40.1% 38.5% 31.8% 22.8% 26.5% 31.8%
不満 19.7% 11.0% 10.5% 30.3% 18.7% 15.4% 21.7% 23.5% 26.6% 13.6%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（７）ボランティア・NPO活動への支援
満足 6.1% 0.0% 0.0% 9.1% 1.1% 0.0% 3.2% 16.1% 6.4% 16.7%
まあ満足 55.3% 36.4% 64.5% 65.1% 57.7% 80.0% 60.0% 50.5% 53.4% 16.7%
やや不満 24.9% 38.0% 27.6% 9.1% 17.6% 20.0% 25.8% 18.6% 38.0% 50.0%
不満 13.8% 25.6% 8.0% 16.7% 23.6% 0.0% 10.9% 14.7% 2.2% 16.7%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（８）地域の活動への支援
満足 6.4% 0.0% 6.7% 8.7% 1.5% 0.0% 6.8% 14.8% 1.7% 11.1%
まあ満足 55.1% 40.9% 53.4% 84.0% 52.7% 50.0% 58.7% 51.0% 64.8% 11.1%
やや不満 29.1% 39.9% 31.7% 7.2% 32.7% 50.0% 19.0% 22.3% 30.4% 55.6%
不満 9.4% 19.2% 8.2% 0.0% 13.1% 0.0% 15.5% 11.8% 3.1% 22.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（９）福祉会館・児童館などの地域施設
満足 14.2% 12.1% 12.1% 22.9% 12.2% 23.1% 21.7% 14.1% 4.0% 5.3%
まあ満足 61.5% 61.5% 54.5% 68.2% 73.0% 61.5% 67.9% 52.6% 65.8% 47.4%
やや不満 16.3% 17.9% 26.3% 8.9% 6.2% 15.4% 4.2% 18.8% 26.5% 21.1%
不満 7.9% 8.5% 7.1% 0.0% 8.6% 0.0% 6.2% 14.5% 3.7% 26.3%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
（１０）防犯・防災の活動への支援
満足 6.2% 0.0% 12.3% 3.9% 1.5% 0.0% 9.0% 8.9% 2.6% 9.1%
まあ満足 48.6% 44.7% 38.4% 66.6% 56.4% 50.0% 57.5% 30.3% 63.6% 18.2%
やや不満 29.0% 40.3% 40.3% 18.3% 24.3% 30.0% 16.8% 41.0% 11.1% 45.5%
不満 16.1% 15.0% 9.1% 11.1% 17.8% 20.0% 16.7% 19.8% 22.7% 27.3%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３７　日進市社会福祉協議会をご存知ですか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．どんな活動をしているか大体知っている 6.2% 7.3% 8.5% 5.0% 3.0% 4.0% 11.9% 5.9% 7.4% 9.3%
２．どんな活動をしているか少し知っている 15.5% 10.8% 12.2% 18.4% 19.1% 8.0% 24.0% 19.2% 12.6% 11.6%
３．聞いたことはあるが、どんな活動をしているか知らない 43.7% 51.7% 45.2% 38.7% 44.2% 52.0% 42.7% 48.7% 36.3% 37.2%
４．聞いたことがない 34.7% 30.1% 34.1% 37.8% 33.7% 36.0% 21.4% 26.1% 43.6% 41.9%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%



問３８　日進市社会福祉協議会では次にあげる事業を行っていますが、さらに力を入れて欲しい事業を全体で５つまで
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

（１）高齢者福祉
１．介護者のつどい(ひだまりの会） 9.9% 13.3% 7.7% 15.1% 5.9% 4.0% 5.8% 12.0% 11.7% 9.1%
２．福祉機器貸与事業 13.8% 8.5% 10.2% 18.8% 13.7% 12.0% 14.4% 14.1% 10.5% 29.5%
３．福祉機器リサイクル事業 5.9% 8.9% 5.0% 9.0% 5.0% 8.0% 0.0% 3.0% 7.6% 6.8%
４．移送サービス事業 13.7% 6.7% 12.7% 18.8% 12.8% 12.0% 24.1% 14.0% 8.0% 18.2%
５．地区敬老事業助成金の交付 7.5% 7.8% 11.2% 3.7% 9.7% 4.0% 10.6% 7.6% 7.4% 4.5%
６．日常生活自立支援事業 29.6% 25.0% 30.5% 23.4% 30.4% 24.0% 32.6% 30.9% 33.5% 27.3%
（２）障がい者福祉
１．心身障がい児・者交流会 7.3% 11.5% 6.0% 6.8% 10.0% 8.0% 6.1% 6.8% 10.0% 2.3%
２．視覚障がい者等に｢音訳福祉だより」、「点訳福祉だより」の送付 1.3% 2.2% 1.4% 1.9% 0.6% 0.0% 3.2% 1.5% 2.8% 0.0%
３．手話・点字等の各種ボランティア養成講座 5.1% 2.2% 5.5% 5.6% 4.1% 8.0% 3.2% 4.9% 5.7% 6.8%
４．福祉機器貸与事業 7.3% 4.9% 10.0% 6.8% 2.8% 16.0% 7.3% 7.0% 3.7% 13.6%
５．福祉機器リサイクル事業 3.2% 1.6% 2.5% 3.4% 7.9% 0.0% 0.6% 2.8% 3.3% 2.3%
６．移送サービス事業 9.5% 7.1% 8.5% 8.0% 10.3% 8.0% 15.7% 10.8% 4.7% 15.9%
７．日常生活自立支援事業 21.4% 16.6% 21.1% 14.1% 28.9% 16.0% 27.2% 21.2% 23.2% 20.5%
（３）地域福祉
１．関係福祉団体・団体事業への助成 6.0% 5.3% 3.6% 6.8% 9.4% 8.0% 8.6% 4.8% 2.2% 11.4%
２．ふれあい・いきいきサロン事業 9.1% 16.7% 9.1% 8.3% 8.2% 8.0% 9.3% 10.0% 7.0% 4.5%
３．福祉協力校の指定 2.7% 2.7% 3.2% 4.9% 3.8% 0.0% 4.7% 1.8% 0.7% 0.0%
４．一般会員・特別会員・法人会員の拡充 2.0% 0.0% 1.4% 1.9% 0.6% 4.0% 1.1% 1.0% 2.8% 6.8%
５．地域活動助成事業 11.6% 9.3% 14.2% 7.1% 8.7% 12.0% 6.3% 13.2% 17.4% 11.4%
６．小地域福祉活動モデル地区事業 2.3% 0.6% 0.7% 3.4% 0.3% 4.0% 1.9% 0.8% 5.9% 4.5%
７．傾聴や災害ボランティア養成講座 7.5% 5.3% 4.2% 6.8% 10.1% 4.0% 1.4% 5.1% 16.0% 6.8%
８．ボランティアセンターの運営 12.5% 13.3% 11.8% 13.9% 10.3% 16.0% 9.0% 14.0% 12.5% 13.6%
（４）その他の福祉事業
１．ひとり親家庭親子交流会 9.9% 13.1% 6.7% 9.8% 12.6% 12.0% 7.0% 7.4% 14.7% 6.8%
２．健康・福祉フェスティバルにっしん　（１１月開催） 6.7% 8.0% 5.0% 6.8% 6.3% 0.0% 3.9% 7.9% 10.5% 4.5%
３．社会福祉大会　（年１回開催） 2.6% 1.1% 1.9% 7.4% 4.4% 0.0% 2.0% 1.5% 0.0% 2.3%
４．福祉だよりの発行　（年６回 全戸配布にて発行） 4.4% 4.5% 9.6% 0.0% 2.8% 12.0% 6.6% 5.4% 1.6% 0.0%
５．もちつき交流会（１２月開催） 3.7% 2.2% 1.4% 3.7% 7.9% 4.0% 2.6% 3.6% 5.7% 0.0%
６．中央福祉センター・福祉情報センターの管理 4.7% 2.4% 6.5% 4.9% 11.0% 4.0% 4.6% 2.3% 1.9% 2.3%
７．言語訓練相談 1.3% 3.5% 2.9% 0.0% 0.9% 4.0% 0.6% 1.3% 0.4% 2.3%
（５）介護保険・障害者自立支援事業
１．居宅介護支援事業 29.4% 27.6% 24.7% 33.9% 35.5% 32.0% 20.2% 28.7% 25.2% 36.4%
２．訪問介護事業 31.0% 27.1% 27.2% 31.7% 36.4% 16.0% 27.5% 35.2% 32.3% 31.8%
３．通所介護事業　（老人デイサービス事業） 23.1% 16.2% 22.5% 24.9% 18.8% 12.0% 21.2% 23.4% 24.4% 34.1%
４．地域活動支援センター事業（障がい者デイサービス事業） 10.6% 10.8% 11.8% 6.5% 6.5% 16.0% 8.3% 10.6% 12.2% 18.2%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問３９　あなたは今の地域に住み続けたいですか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．住み続けたい 48.5% 51.9% 45.8% 70.2% 46.3% 48.0% 46.6% 47.0% 41.3% 39.5%
２．できれば住み続けたい 42.9% 41.1% 43.9% 24.9% 47.8% 48.0% 42.1% 42.1% 51.2% 46.5%
３．あまり住みたくない 7.6% 4.7% 9.6% 4.9% 5.9% 0.0% 9.9% 11.0% 7.5% 9.3%
４．住みたくない 1.0% 2.3% 0.6% 0.0% 0.0% 4.0% 1.4% 0.0% 0.0% 4.7%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

問４０　あなたは現在いきがいをもってくらすことができていますか
総計 赤池小 西小 香久山小 北小 竹の山小 相野山小 南小 東小 梨の木小

１．いきがいがあり日々充実している 44.3% 47.8% 45.1% 49.8% 35.9% 60.0% 47.4% 42.9% 44.8% 34.1%
２．少しいきがいを感じている 42.5% 36.0% 41.0% 44.9% 47.7% 28.0% 37.7% 49.8% 45.2% 40.9%
３．あまりいきがいを感じられない 10.5% 12.7% 11.1% 3.5% 12.0% 12.0% 13.1% 6.9% 7.2% 20.5%
４．まったくいきがいを感じられない 2.7% 3.6% 2.9% 1.9% 4.4% 0.0% 1.9% 0.5% 2.9% 4.5%
合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%


